

迪拜危机难改经济复苏

对中国影响有限

本报综合消息 阿拉伯联合酋长国迪拜当局近日宣布,受巨额债务困扰,其主权投资实体迪拜世界公司将重组,公司所欠约590亿美元债务将至少延期6个月偿还,延期债务占到迪拜政府全部约800亿美元债务的3/4。

初步测算数据显示,英国等欧洲国家拥有其约400亿美元债权。受此影响,国际金融市场动荡,亚太地区主要股市普遍追随欧洲市场大幅下挫,美股周五开盘大跌后,跌幅逐渐收窄。

业内分析人士综合各方因素认为,美元贬值趋势很难因此扭转,迪拜债务危机对中国经济影响有限,对此不宜过度反应。

迪拜债务延期是旧有危机的新体现

“迪拜债务危机,并不是一场新的危机,可能是此次国际金融危机的最后体现。”国家行政学院决策咨询部研究员陈炳才介绍说。

陈炳才分析认为,迪拜危机是因为房地产价格大幅度下跌、资金链条断裂、工程项目过多停工所造成的,本应该与欧美由金

融衍生产品价值缩水导致的房地产价格暴跌同步反映,但金融危机期间债务没有到期,国际资本又大量流向迪拜,因此,债务问题在过去的一年中被隐藏了。债务危机爆发通常会有一个时滞,因此,这只是旧有危机的新反映。

迪拜是中东地区的转口贸易中心,其非石油贸易占阿联酋国家的70%,依靠设立自由贸易区和免税吸引外商,其旅游业发达进而带动大量房地产投资。因此,专家认为,迪拜的贸易、港口经济和休闲、旅游等非石油经济增长性比较稳定,债务危机在未来两三年内有望解决。

迪拜危机对全球经济复苏进程影响有限

债务危机与金融衍生产品导致的危机不同,其杠杆率较低,传染性不强。专家认为,迪拜债务的主要债权方——西方发达国家,在处理债务危机上有比较成熟的经验。西方国家银行或将沿用处理墨西哥、韩国企业债务危机的方式,通过国际货币基金组织向危机国家政府提供救助资

金,让危机国家的企业债务转化为政府债务,避免企业破产,保障银行安全。

专家分析认为,由于全球采取宽松的货币政策,欧洲的商业银行不缺乏流动性,并且债务危机可以通过延期解决,欧洲的银行不太可能出现大的损失。

陈炳才认为,迪拜危机会影响全球经济复苏的说法缺乏论证。从全球目前的情况看,美国量化宽松的货币政策的资金投向是金融资产,对实体经济影响有限,即使退出宽松政策,相对于金融资产价格,对实体经济的影响可以忽略。其他国家采取的宽松的信贷和财政政策,是针对实体经济的,这种政策本身就决定了其退出不可能一蹴而就。因此,即便欧美主要国家因迪拜债务危机而改变经济策略,全球经济复苏进程发生逆转的可能性也不大。

债务危机引发对美元走势关注

目前,除建设银行(5.85,-0.07,-1.18%)称还在统计调查外,其他几家大型上市银行和投资机构均表示几乎没有持有迪拜债务。

专家据此认为,我国经济不会受迪拜债务危机的直接牵连,重点须关注的是间接影响。

事实上,迪拜债务危机发生后,美元汇率是全球关注的焦点。因为美元依旧是世界经济最基本的价值评价体系,美元走势的变化与否则实际上是衡量迪拜危机影响程度的主要指标。

专家普遍认为,美元或在短期内出现反弹,但长期来看美元汇率贬值趋势不会发生转变。

陈炳才解释说,美元汇率贬值是美国发展新能源和低碳经济技术和产品的战略需要,美元只有贬值或美元指数处于相对低的水平,才能使全球资源和能源价格处于较高价格水平,低碳经济技术和产品才能有市场。

鉴于美元汇率贬值是一个长期趋势,专家认为,人民币应采取积极措施,抵消部分当前国际资源和能源价格高涨的影响。

有观点认为,美元汇率贬值带来的是外汇占款的人民币资产相对升值,而对于外汇储备,关键是找到收益率高于美元资产通货膨胀率的投资项目。

华兰生物前景看好 股价强势上涨

本报综合消息 11月27日,华兰生物公告控股子公司华兰生物疫苗有限公司再次收到工信部下达的2179万剂甲流疫苗生产任务,要求于年内完成,累计收到生产计划总量为4000万剂。目前甲流疫苗仍处于供不应求状态,预计明年还会继续生产。此次甲流疫苗收储对公司影响不仅是业绩的提升,更将使公司迅速完善疫苗生产工艺,建立品牌与渠道,促进疫苗业务迅速发展。

目前甲型H1N1流感在世界范围内持续蔓延,在国内的传播势头基本保持平稳,但在气温转凉的南方,呈上升趋势。研究表明,自然感染和疫苗接种量达到人群的50%,才能形成有效免疫屏障。而目前国内疫苗产量不能满足这一要求,所以疫苗先供给高危、易感人群。对于此次甲流疫情,国家空前重视,在疫情威胁没有解除之前,国家将收储足够多的疫苗来应对疫情的发展。

华兰生物在血液制品处于景气高峰时开拓疫苗业务,并在此次甲流事件中体现出国内一流的快速反应、技术水平和生产能力,将极大加速公司疫苗业务的发展,公司后续疫苗品种将会陆续上市,带来业绩的持续增长。

华兰生物在上个星期五大盘暴跌的情况下,依然强势上涨,显然,机构投资者已经看上了华兰生物的美好前景。

经济刺激政策 明年不会退出

本报综合消息 中央政治局11月27日召开会议,分析研究2010年经济工作。会议强调,保持宏观经济政策的连续性和稳定性,继续实施积极的财政政策和适度宽松的货币政策。专家表示,这次会议已为今年中央经济工作会议定下基调,经济刺激政策明年不会退出。

中央决定继续实施积极的财政政策和适度宽松的货币政策是非常合适的。有三个方面原因决定经济刺激政策明年不会退出:第一,中国一向坚持根据自己的国情和特点做出政策判断。政府投放4万亿推动经济增长,刺激政策不会轻易退出。第二,明年的主要任务是“调结构”,为了保证“调结构”的顺利进行,需要有推动经济的政策配合,这也决定了经济刺激政策明年不会退出。第三,全球经济复苏形势尚未明朗,所以中国的宏观政策尽管一直在微调,但基本政策保持不变。

中国体育彩票 年销量首破500亿

本报综合消息 2009年11月25日晚,随着中国体育彩票开奖结束,被誉为“体育事业生命线”的体育彩票工作诞生了新的纪录:2009年销量达到501.09亿元,年度销量首次突破500亿元大关。

500亿元销量新纪录的诞生,标志着体育彩票事业在科学发展的道路上迈入了新的阶段。2009年,是中国体育彩票全国发行15周年,也是全面贯彻落实《2007-2009年体育彩票发展实施纲要》(以下简称《三年纲要》)的收官之年。全国体育彩票工作者继2008年实现456亿元销量之后,以科学发展为中心,转变思想观念,转变战略思路,坚持打牢基础,坚持改革创新,坚持团结统一,取得了较去年同期销量增加97.55亿元的成绩,为体育彩票事业在新时期实现跨越式发展夯实了基础。

2006年8月,国家体育总局体彩中心领导班子调整充实之后,在全国体彩队伍中牢固树立“全国一盘棋”思想,坚持“全国抱成团,创新求发展”,共同开创体育彩票的新局面。作为改革开放的产物,自1994年起在全国统一发行的中国体育彩票事业伴随着我国经济社会的快速发展而日渐成长壮大。

(关言)



11月27日,股民在沈阳一家证券营业部内关注股市行情。

当日,沪深股市大幅下挫,上证综指收3096.27点跌2.36%,深证成指收12876.15点跌3.09%。

新华社发

心怀感恩 比亚迪携 F3 新白金版回馈广大客户

11月的第四个周四,是西方传统的感恩节,人们都会在这一天家庭团聚,感恩他人。据乘联会数据显示,F3车型2009年累计销量超过22万辆,市场保有量已接近50万辆大关。比亚迪F3所取得的一系列辉煌成绩,离不开广大客户一直以来的支持与鼓励,值此感恩节之际,比亚迪再推F3新白金版,真情回馈广大客户。

随着广州车展的隆重揭幕,比亚迪功勋车型F3也携新白金版闪亮登场,F3新白金版是继白金版、智能白金版之后,F3又一升级产品,配置更加强大,安全性更高,驾乘更舒适。据了解,除自动挡外,全系都搭载的比亚迪自主研发的BYD473QB全铝发动机,成为F3新白金版最大亮点。

比亚迪自主研发的

BYD473QB全铝发动机采用最新的轻量化大压缩比的精巧设计,外形紧凑;铝合金压铸缸体,有利于环保,降低整车重量,提高燃油经济性;正时系统采用无声链条,噪音小,免维护;高压比设计,改良燃烧性能,提高热效率,降低燃油消耗;相比之前F3车型搭载的东安三菱4G15S发动机,比亚迪自主研发的BYD473QB在较低的转速下即可以实现更高的峰值扭矩,动力表现更具优势。

F3新白金版品质再提升

F3新白金版延续了F3豪华大气的外形、宽大的空间,配置和品质全面升级,增加了倒车雷达、Keyless无钥匙系统、智能车载娱乐通讯系统、智能行车辅助系统、can-bus车载局域网系统等多高

端配置,给消费者带来更舒适、更安全的全新体验。

在品质建设上,比亚迪从去年开始就提出了以提高汽车产品品质为目标的“741”项目,对产品制定分阶段的IQS值(整车质量检查),目标从整车出库到产品销售再到最后的售后服务,都进行严格的监控,确保每一辆F3都有质量保证,从而提高F3的整车质量。从成功上市到品质与细节的一步步完善,无不体现着F3在实现自我价值上的努力,而每一步的努力与超越积累成了一个巅峰的高度。

精诚服务打造良好口碑

比亚迪汽车一贯保持着“严把质量关,服务为客户”的精诚服务理念。比亚迪通过售后服务网络和售后人员技能双提升,不

断提高售后服务水平。目前,比亚迪全国拥有800多家销售服务店,其中500多家是4S店,构建起了一张覆盖全国各地的销售、售后服务网络。售后人员的服务意识和技能是高品质售后服务的保证。比亚迪每年都举办售后服务人员技能精英大赛,优中选优,提高整个公司的售后服务水平。

精诚所至,金石为开。据资料统计,到目前为止,F3的市场保有量已突破50万,50万用户的口碑传承将是比亚迪汽车向前发展的不竭动力。高品质和精诚服务成就了F3的热销,而良好的口碑和品牌形象的提升才是F3持续热销的根源,F3携新白金版上市之势有望冲击月销4万辆大关,再创中国汽车行业的奇迹。

超级大乐透 全新改版

2元=1500万? 3元=2400万?

体彩网点中心: 天津路23号 8235247